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Corrigé de I'exercice 1

Compléter par le nombre qui convient :

»1. 1,094 x 10* = 10940 »3. 3,055 x 107! =0,3055 »5. 0,3029 = 3,029 x 107!
»2. 8,007 x 101 = 80,07 »4. 0,000505 = 5,05 x 1074 »6. 8,09 x 10~°% = 0,000 0809

Corrigé de I'exercice 2

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

A 40 x 107 x 270 x 109 B 140 x 102 x 560 x 107°
0,75 x (102)? 2,24 x (10-2)*
A 40 x 270 y 10~6+9 140 x 560 109+(=5)
0,75 102x2 T T 221 (10222

A =14 400 x 10°>~*
A=1,44x10* x 107!

B = 35000 x 1044
B = 3,5 x 10* x 108

A =144 x 103

B =35 x 102

Corrigé de I'exercice 3

Compléter par un nombre de la forme a™ avec a et n entiers :

»1. 3% x 30 =37 »3. (9%)? =98 »5. 8% x 5% =408 »7. 87 x 88 =81
7 10
>2. % =74 »4. 10 x 5% = 503 >6. %_6 — gt »8. (67)7 = 6%

Corrigé de I'exercice 4

Fcrire sous la forme d’une puissance de 10 puis donner ’écriture décimale de ces nombres :

»1. 10% x 1076 = 10+(-% = 104 = 0,000 1 b5, 00 1019 = 107 = 10000000

»2. (102)! = 102%! = 10% = 100 10-3

»3. (10—5)0 — 10—3>< — 100 =1 »6. 10_5 X 10_3 = 10_5+(_3) = 10_8 =
10-1 0,000 000 01

>4. =102 =10' =10

102
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